

ÎNCREDINȚA?I-V? CERERILE ÎN GRIJA LUI DUMNEZEU



David Wilkerson (1931-2011) July 11, 2019

Unul dintre motivele pentru care rugăciunile noastre nu ar avea încă răspunsuri este faptul că încercăm să prescriem lui Dumnezeu cum ar trebui să ne răspundă. Iar toate acestea duc la o lipsă de încredere. Sufletul credincios, după ce și-a descoperit inima în rugăciune înaintea Domnului, va ceda înaintea credinței, bunățții și înțelepciunii lui Dumnezeu. Adevăratul credincios va lăsa să formeze răspunsul mila lui Dumnezeu și va primi orice cale prin care Dumnezeu va alege să răspundă.

Cei care îi prescriu lui Dumnezeu cum și când să răspundă rugăciunii lor limitează de fapt pe Sfântul lui Israel. Fiindcă Dumnezeu nu poate aduce răspunsul la ușă din față, ei nu sunt conștienți de venirea Lui în spate. Ei au încredere numai în concluzii și nu în promisiuni. Dar Dumnezeu nu va fi legat de timpul, maniera sau mijloacele de a răspunde. El va face întotdeauna mult mai mult decât cerem sau ne gândim noi. El va răspunde cu sănătate, sau cu harul care este mai bun decât sănătatea. El va trimite dragoste sau ceva dincolo de ea. El va livra sau va face ceva și mai mare.

Dumnezeu dorește ca pur și simplu să lăse cererile în brațele Sale puternice, să își încredințăm îngrijorările și să înaintăm în pace și liniște așteptând eliberarea Lui. Cât de tragic este să ai un Dumnezeu atât de mare și o credință atât de mică în El! Așadar, să sfârșim cu: "Oare El poate? Poate să ierte? Poate să vindece? Poate să facă o lucrare pentru mine?" Cum trebuie să răsună toate acestea la urechile Dumnezeului nostru atotputernic... Destul cu o astfel de necredință! Mai degrabă, vino la El ca înaintea unui Creator credincios.

Câteva cuvinte de încurajare în ceea ce privește rugăciunea: când sunteți jos și satan șoptește în urechea voastră că Dumnezeu v-a uitat, opriți vocea lui spunând acest lucru: "Nu este Dumnezeu Cel care m-a uitat, eu sunt. Am uitat toate binecuvântările Lui din trecut, sau altfel nu aș fi putut să mă îndoiesc de credința Lui." Iar apoi rogați-te ca David: "Dar tot voi lăuda lucrările Domnului, căci îmi aduc aminte de minunile Tale de odinioară; da, mă voi gândi la toate lucrările Tale și voi lua aminte la toate isprăvile Tale." (Psalmul 77: 11-12).

[Download PDF](#) [1]

Links

[1] <https://worldchallenge.org/printpdf/29701/>